

郭瑞民在市区农贸市场和超市调研时强调

以人为本加强环境卫生管理

信阳消息(记者 胡瑜珊)1月6日上午,市委书记郭瑞民深入市区部分农贸市场和超市进行调研。他先后来到金杯、二道牌、楚王城、平桥西区4家农贸市场、楚王城农副产品超市、平桥区科教路百佳超市和豫丰蔬菜平价便利店,同市民、店员亲切交流,了解环境卫生整治情况和群众的所需所盼。

郭瑞民指出,环境卫生综合整治一定要坚持以人为本,从解决老百姓最急需解决、最盼望解决的问题入手,真正方便群众、造福群众。一是紧贴群众需求。在环境卫生综合整治中,农贸市场管理

是重点和难点。解决好农贸市场脏乱差的问题要综合施策,一要加强农贸市场规范管理;二要积极推动农副产品超市快速发展;三要让更多直銷瓜果蔬菜有地点。农贸市场要干净卫生,整齐有序。农副产品超市要增加网点,合理布局。农民直銷要划定场所,优化服务。二是建立长效机制。环境卫生是动态的,抓了就有效,不抓就下滑。只有建立了长效机制,环境卫生才能保持好。总搞突击不行,做表面文章更不可能解决实际问题。要求务实,坚决反对形象工程和形式主义。

农贸市场的卫生和秩序必须真有人管,有人真管。要建立制度,固定人员,落实责任,常抓不懈。三是全民共同努力。保持整洁城市环境是每位市民义不容辞的责任。全市上下要强化卫生意识,树立文明风尚,共建美好家园。最重要的,一是保持好个人和家庭卫生;二是履行好应尽的责任和义务,如门前卫生、摊位前卫生等。新闻单位要积极营造人人讲卫生的良好氛围。

市委常委、秘书长李水和市委办、市纪委、市场发展服务中心等市直部门负责人同志参加调研。

环境整治在行动

太平缸胡同商户店外经营阻挡消防通道

老城办事处:强力整改确保安全

目前已下达整改督察意见书

信阳消息(记者 张勇)“出店经营、乱摆摊设点、棚子长期占据道路,道路两边楼房林立,住户密集,假如出现火险,消防车如何开进来?”近期许多市民致电本报,强烈反映中心城区太平缸胡同的经营乱象。

2日上午,记者在太平缸胡同看到,道路两边有十几家卖早餐的商户。由于门面面积小,有些商户干脆把桌椅摆在门前的路上,并且还搭建起简易棚子长期占据在路上,影响人车车辆通行。

对于这种占道经营现象,作为辖区单位的浉河区老城办事处究竟是如何管理的呢?当日上午,记者采访了办事处相关负责人。

“其实我们早就出台了太平缸胡同及与之相连的盆景园菜市场的整治方案。只是近期按照市、区的统一部署,办事处的全体人员在小南门开展环境综合整治,目前已初见成效。下一步,我们就开始整治太平缸胡同。”老城办事处党工委副书记刘操说。

刘操向记者出示了整改方案。方案中的整改意见是,市场内要有良好的治安秩序、良好的消防安全保障。对存在的消防安全隐患要督促经营者采取措施进行整改。对出店经营的棚子一律在整治中进行取缔。

3日,刘操告诉记者,办事处已致太平缸沿街商户一封信,并下达了督察意见书,要求各商户在5日前自行拆除占道经营的棚子。5日后,办事处联合工商、市场发展中心、执法等部门,对太平缸胡同及盆景园市场进行集中整治。

爱科学 学科学

日前,罗山县青山镇小学组织观看了“嫦娥三号”发射,在网上了解了“嫦娥工程”的知识,在实验室进行了模拟发射,激发了孩子们爱科学、学科学的兴趣。
方建兵 摄



遗失声明

兹有信阳市平桥区明港镇明河桥社区居十三组郭德河的集体土地使用证不慎丢失,土地证号:信市集用[2004]第40421号,土地面积为130平方米,使用权类型为批准拨用宅基地。现申请原证注销,特此声明作废。

声明人:郭德河
2013年12月30日

声明

兹有张家宝所购隆基泰和实业有限公司开发的信阳世界城二期房屋,其定金收据(编号:2044728)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有井立晔(身份证号:413023197604153354)的保险代理资格证书(编号:00201102411500001612)因不慎丢失,特声明作废。

拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2014年1月15日10时在信阳市礼节路物资局五楼拍卖厅公开拍卖:

信阳市平桥区高粱店供销社所拥有的平房3间(青砖房),建筑面积约27.65平方米/间。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等有效证件,

在1月14日17时前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前

咨询电话:0376—6253958
咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼
监督电话:0376—6380150
信阳市阳光拍卖有限公司

农行掌上银行 您手边的银行

您还在火车站排队买票?您还在“掏钱”汇款?您还在银行网点排队办理业务?从现在开始,只需开通农行掌上银行,这些问题都可尽在“掌”握,随心所欲。

农行信阳分行所有网点已全面开通免费WIFI,有专门客户经理手把手教您如何下载、安全使用,只需轻轻松松几步,就能通过手机可查询存款余额、更改银行卡密码、存活期转换、归还信用卡透支、买基金、买股票、购理财等,一机在手,可基本满足您办理各类个人非现金业务需求,完全可以不受银行场所、营业时间、叫号排队限制,无论在路上、在车上、在家里、在办公室,均可随

时随地畅享在线金融服务,把“银行”随身携带。

农行掌上银行具有很多特色功能,实用实惠“看得见”。通过掌上银行办理汇款,无论本地外地、本行他行,手续费全免;购买基金,费用比柜面低,享受打折优惠。此外,还能直接为手机充值,市区居民还能交电费,即将可以交燃气费。新版掌上银行还开通了买火车票功能,注册并使用农行掌上银行和铁路12306客户端,无需去火车站,也不用在电脑前,只需手机上网就可以轻松抢票,特别适合经常外出的务工、学生、商务、公务群体。
(施业造 郭华伟)

全家动员“武装牙齿” 痛痛快快吃喝玩乐

2014年春节已经进入倒计时,能否在节日里大口吃肉?那就看看你是否有一口好牙齿。

又是春节到,看牙正当时

信阳名洲牙科王主任从2013年12月开始,就陆续接到了许多拨打400-0376-010要求诊疗牙齿的预约电话。来找他看牙的多是年轻一族,他们选择春节期间诊疗牙齿,是因为平时工作实在太忙,没时间顾及牙齿疾病。还有相当一部分就诊者是利用假期来医治龋齿或做矫正的学生。而一些出现过牙痛问题的中年人和做种植牙的老人也是看牙的主力军。

未雨绸缪,武装牙齿

据王主任介绍,一到春节,多年老友聚会、全家团圆,吃、喝、玩、乐、侃,最忙的就是嘴!最累的就是牙!由于人们在春节期间大量摄取糖类、油炸食品 and 坚果、饮酒、抽烟、吃大鱼大肉及休息不规律,最终导致一些潜伏的牙病集中爆发出来。所以一些有过此类经验的患者,为了能让全家老小在节日期间能够大口吃肉,避免缺失牙的尴尬、远离口齿问题的困扰,都会选择在春节前,带着一家人来到牙科医院,进行一次全方位的检查,并接受洗牙、牙周病、牙齿矫正、缺失牙修补等牙齿修正

服务,把牙齿“武装起来”。

备战春节,全家看牙总动员

了解到这种情况,我市唯一高端齿科连锁机构——名洲牙科,为让市民不被口腔问题烦恼,过一个痛痛快快的春节特推出“春节全家福,微笑带回家”全家看牙总动员特大优惠活动。活动期间,任意两人的家庭组合,只需选择一份“名洲家庭套餐”不仅可享受九折优惠,消费满一定金额更送保健洗牙或热光美白一次,或兑换等值代金券一张(代金券当日不可使用)。

活动时间:即日起至2014年1月31日
地址:信阳市解放路中段(解放路与中山路交叉

口西50米)
免费预约热线:400-0376-010
“名洲家庭套餐”活动细则
消费满1000元~2000元,送价值110元保健洗牙一次;消费满2001元~4000元,送价值170元保健洗牙一次;消费满4001元~6000元,送价值280元保健洗牙一次;消费满6001元~10000元,送价值680元保健洗牙一次;消费满10000元以上,送价值1500元热光美白牙一次。